
 Raadsvoorstel 

Datum raadsvergadering: 22 april 2015    Agenda nr.: 5a 

Portefeuillehouder:  Wethouder Polderman    Registratiecode: AF/2015-10 

Onderwerp: Vaststellen technische wijziging Verordening maatschappelijke ondersteuning 
2015 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
Samenvatting: 
De verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Roosendaal 2015 af te stemmen op (de 
technische wijzigingen van) het model van de VNG. 
 
Wij stellen u voor: 
 
De bijgevoegde Verordening tot wijziging van de Verordening maatschappelijke ondersteuning 2015 
vast te stellen  

 
Aanleiding   

Op 29 oktober 2014 werd door de raad de Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente 
Roosendaal 2015 vastgesteld. 
Deze verordening werd opgesteld naar model van de Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG). 
Kort na vaststelling van de verordening en tot 15 februari 2015 zijn door de VNG enkele technische 
wijzigingen in het model aangebracht. 
Na de laatste wijzigingen op 15 februari is het model definitief vastgesteld door de VNG. 
Dit is concreet aanleiding om de technische wijzigingen ook door te voeren in de Roosendaalse 
verordening. 
 

Kader    

Het wettelijk kader wordt gevormd door de Wet maatschappelijke ondersteuning. De raad is bevoegd 
om een wijziging van de verordening vast te stellen.  
 

Motivering / toelichting   

Met afstemming wordt landelijke en regionale uniformiteit nagestreefd evenals verduidelijking van de 
verordening. 
De door de VNG voorgestelde correcties en aanvullingen verduidelijken de verordening technisch, 
maar hebben geen inhoudelijke wijzigingen tot gevolg. 
 

Financiële aspecten en consequenties   

Er zijn geen kanttekeningen of risico’s verbonden aan de wijzigingen in de verordening. 
De wijzigingen in de verordening hebben geen financiële consequenties. 
 

Communicatie    

Na vaststelling de Verordening tot wijziging van de Verordening maatschappelijke ondersteuning 2015 
elektronisch bekend te maken op www.officielebekendmakingen.nl en daarvan mededeling te doen in 
de Roosendaalse Bode. 

 
Bijlagen   

Verordening tot wijziging van de Verordening maatschappelijke ondersteuning; 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr J.M.L. Niederer 

http://www.officielebekendmakingen.nl/


 

 Raadsbesluit 

Datum raadsvergadering: 22 april 2015    Agenda nr.: 5a 

Portefeuillehouder: Wethouder Polderman    Registratiecode: AF/2015-10 

Onderwerp: Vaststellen wijziging Verordening maatschappelijke ondersteuning 2015 

 
 
 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de commissie Omgeving d.d. 8 april 2015. 
 
Besluit: 
 
De Verordening tot wijziging van de Verordening maatschappelijke ondersteuning 2015 vast te stelen. 

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 22 april 2015. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


